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ZMAJSKI USKRS 

Animacijski program 
 
 
ZMAJKO ČAROLIJE: „ Bojanje pisanica“ 
Zmajko zna kako priroda krije najbolje boje! Naučite drevne tehnike bojanja jaja 
koristeći prirodne sastojke poput kurkume, cikle, špinata i čaja. Ova kreativna i 
edukativna radionica spoj je zabave i ekologije, savršena za cijelu obitelj! 
 
ZMAJKO USKRSNA POTRAGA ZA PISANICAMA 
Pridružite se Zmajku u uzbudljivoj potrazi za uskršnjim pisanicama! Zmajko je sakrio 
šarene pisanice diljem hotela, a vaša misija je otkriti ih i osvojiti Zmajko diplome! Ova 
zabavna i interaktivna aktivnost savršen je način za obiteljsku avanturu i učenje o 
uskršnjim tradicijama. 
 
ZMAJKO USKRSNI DORUČAK 
Dočekajte proljetno jutro uz bogat doručak i tradicionalne specijalitete, dok Zmajko 
unosi dodatnu radost u blagdansku atmosferu. Idealno vrijeme za druženje i uživanje 
u prvim sunčevim zrakama! 
 
ZMAJKO DIVOVSKE IGRE 
Pridružite se Zmajku i uživajte u igrama u XXL izdanju! Isprobajte ogromni Connect 4 
ili testirajte svoju vještinu i ravnotežu s Eco Big Jengom – sve igre su prilagođene za 
obiteljsku zabavu! 
 
ZMAJKO UP-CYCLING IZAZOV: “Zašto reciklirati?” 
Zmajko zna da male promjene mogu napraviti veliku razliku! Pridružite se 
inspirativnoj radionici o važnosti reciklaže i naučite kako svakodnevnim ekološkim 
navikama možemo zaštititi naš planet. 
 
ZMAJKO OLD SCHOOL GAMES 
Vratite se u prošlost s Zmajkom i uživajte u starim, dobrim igrama koje su nekada svi 
voljeli! Igrajte pikulanje, gumi – gumi, školicu i mnoge druge zabavne igre koje su nas 
činile sretnima! Zmajko vas vodi na veselu obiteljsku avanturu u kojoj su smijeh, 
natjecanje i sjećanja na djetinjstvo zagarantirani. 
 
ZMAJKO OBITELJSKA ZABAVA: “Karaoke & Kids Disco” 
Večer ispunjena glazbom, plesom i smijehom! Dok mališani plešu u svojoj mini-disco 
zoni sa Zmajkom, odrasli mogu zablistati u karaoke izazovu i pokazati svoje vokalne 
sposobnosti. Pripremite se za veselu završnicu uskrsnog vikenda! 




